

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
13^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ, ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2010 -2011 ΤΗΣ 17/03/2011

1. Θέματα της Διεύθυνσης Δημοσίων Σχέσεων και Ιστορίας

1(1) Αποφασίζεται η διαβίβαση, στη Διεύθυνση Κληροδοτημάτων, του εγγράφου της Προέδρου της Επιτροπής Διεθνών Σχέσεων και Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων, καθηγήτριας κας Ελένης Μαντζουράνη, σχετικά με τη δυνατότητα συνεργασίας του Ε.Κ.Π.Α. με το Κέντρο Ελληνικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Harvard στην Ελλάδα, προκειμένου να διερευνηθεί η δυνατότητα χορήγησης υποτροφίας από τα Κληροδοτήματα του Πανεπιστημίου.

1(2) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 300,00€, για την κάλυψη των εξόδων μετάβασης της λέκτορος του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών, κας Σ. Φελοπούλου, η οποία θα συμμετάσχει στο Συνέδριο με θέμα "Hellenisme-ruptures et continuite", που διοργανώνει το Πανεπιστήμιο Montpellier της Γαλλίας, από 25 έως 29/5/2011, στο πλαίσιο συμφωνίας συνεργασίας του Ε.Κ.Π.Α. με το εν λόγω Πανεπιστήμιο.

1(3) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 300,00€, για την κάλυψη των εξόδων μετάβασης του επίκουρου καθηγητή του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών, κ. Γ. Πεφάνη, ο οποίος θα συμμετάσχει στο Συνέδριο με θέμα "Hellenisme-ruptures et continuite", που διοργανώνει το Πανεπιστήμιο Montpellier της Γαλλίας, από 25 έως 29/5/2011, στο πλαίσιο συμφωνίας συνεργασίας του Ε.Κ.Π.Α. με το εν λόγω Πανεπιστήμιο.

1(4) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 300,00€, για την κάλυψη των εξόδων μετάβασης της επίκουρης καθηγήτριας του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών, κας Κωνσταντζας Γεωργακάκη, η οποία θα συμμετάσχει στο Συνέδριο με θέμα "Hellenisme-ruptures et continuite", που διοργανώνει το Πανεπιστήμιο Montpellier της Γαλλίας από 25 έως 29/5/2011, στο πλαίσιο συμφωνίας συνεργασίας του Ε.Κ.Π.Α. με το εν λόγω Πανεπιστήμιο.

1(5) Αποφασίζεται η τροποποίηση της από 15-2-11 απόφασης του Πρυτανικού Συμβουλίου σχετικά με την κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας των καθηγητριών Dr. Tamara Rehackova και Dr. Marta Nevrelona του Πανεπιστημίου Comenius University in Bratislava, Slovakia, προσκεκλημένων του Τμήματος Βιολογίας, στο πλαίσιο διμερούς διεθνούς συμφωνίας, ως προς την ημερομηνία της επισκέψεώς τους, δηλαδή από 30/4/2011 έως 6/5/2011.

Κατά τα λοιπά ισχύει η από 15-2-11 απόφασή του.

1(6) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 4.780,00 €, σε βάρος των κονδυλίων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, για τη συμμετοχή, ως εκπροσώπων του Πανεπιστημίου Αθηνών, της καθηγήτριας του Τμήματος

Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, κας Μ. Κουτσουδάκη και της διοικητικής υπαλλήλου του Τμήματος Ευρωπαϊκών και Διεθνών Σχέσεων, κας Φ. Φρύδα, στην ετήσια σύνοδο της Ευρωπαϊκής Ένωσης των Πανεπιστημίων (EUA) με θέμα "INVESTING TODAY IN TALENT FOR TOMORROW" και στην επέτειο συμπλήρωσης 10 ετών από την ίδρυση της ένωσης, η οποία θα πραγματοποιηθεί στην πόλη Aarhus της Δανίας, από 13 έως 15 Απριλίου 2011.

1(7) Αποφασίζεται η διαβίβαση στον Νομικό Σύμβουλο, προκειμένου να εισηγηθεί σχετικά, του αιτήματος της Προέδρου της Επιτροπής Διεθνών Σχέσεων και Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων, καθηγήτριας κας Ελ. Μαντζουράνη σχετικά με την οφειλή του Πανεπιστημίου στο Ι.Κ.Υ., ποσού 7.620,50€, που αντιστοιχεί σε οφειλές εξερχομένων φοιτητών του προγράμματος Δια Βίου Μάθηση / Έρασμος, ακαδημαϊκού έτους 2009-2010.

1(8) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 1.500,00€ για την έκδοση 500 εισιτηρίων μειωμένης τιμής, προκειμένου να επισκεφθούν το Μουσείο της Ακρόπολης οι συμμετέχοντες στο Συνέδριο Συντονιστών Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus (ERACON), που θα διεξαχθεί στην Αθήνα από 27-4 έως 1-5-2011.

3. Θέματα της Διεύθυνσης Διοικητικού

3(2) Το Πρυτανικό Συμβούλιο λαμβάνει γνώση των αναφερομένων στο πόρισμα της επιτροπής διενέργειας της Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης που διενεργήθηκε με την από 13.5.2010 απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου σχετικά με τη διαβίβαση από το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων καταγγελιών μελών Δ.Ε.Π. του Τ.Ε.Φ.Α.Α. (σχετικές και οι από 14.7.2010 και 16.9.2010 τροποποιητικές αποφάσεις του Π.Σ. ως προς τον ορισμό των μελών διενέργειας της Ε.Δ.Ε.), σύμφωνα με το οποίο :

"...η επιτροπή κατέληξε στα εξής:

Α) Στις 29/09/2009 στη συνεδρίαση του Τομέα Γυμναστικής και Χορού, ανατέθηκε η διδασκαλία μαθημάτων στον κ. Σ. Πρασσά, ο οποίος είχε μόλις διορισθεί αναπληρωτής καθηγητής στο Τμήμα. Ο κ. Σ. Πρασσάς, ο οποίος μέχρι τον διορισμό του δίδασκε σε πανεπιστήμιο των Η.Π.Α., μετά από προφορική συνεννόηση με τον Πρόεδρο του Τμήματος και τον Διευθυντή του Τομέα, αναχώρησε χωρίς την προβλεπόμενη άδεια για τις Η.Π.Α., με σκοπό να παραιτηθεί από το Πανεπιστήμιο όπου εργαζόταν, να προετοιμάσει την αναχώρησή του και να επιστρέψει σύντομα. Λόγω σοβαρού οικογενειακού προβλήματος που ανέκυψε στις Η.Π.Α. αναγκάστηκε να παρατείνει τη διαμονή του στο εξωτερικό και ενημέρωσε τηλεφωνικά τον Πρόεδρο για το κώλυμά του. Αντικαταστάθηκε στη διδασκαλία των μαθημάτων που του είχαν ανατεθεί, χωρίς σχετική απόφαση του Τομέα. Ο κ. Σ. Πρασσάς επέστρεψε περί τα τέλη Νοεμβρίου, οπότε κρίθηκε από τον Διευθυντή του Τομέα ότι διαλόγους εύρυθμης λειτουργίας του Τομέα δεν έπρεπε να αλλάξει ο διδάσκων

στα μέσα του εξαμήνου, με αποτέλεσμα ο ίδιος να μη διδάξει διόλου κατά το πρώτο εξάμηνο και να μην εξετάσει αυτός τους φοιτητές. Από τα τέλη Νοεμβρίου ο κ. Σ. Πρασσάς ήταν στη διάθεση του Τμήματος, οργάνωσε το γραφείο του, εγκατέστησε εξειδικευμένα μηχανήματα που έφερε από το εξωτερικό και είχε επαφές με μεταπτυχιακούς φοιτητές. Δεν υπάρχει αμφιβολία για την απουσία του κ. Σ. Πρασσά κατά το μεγαλύτερο χρονικό διάστημα Οκτωβρίου-Νοεμβρίου 2009 και για το γεγονός ότι αυτή καλύφθηκε με συνεννόηση εκ των ενόντων, χωρίς τυπική διαδικασία. Ο κ. Σ. Πρασσάς παραδέχθηκε την απουσία του και υποστήριξε ότι δεν γνώριζε, ότι ως νεοεκλεγείς, είχε την δυνατότητα αδείας πριν αναλάβει τα καθήκοντά του, οι δε συνάδελφοί του, ιδίως ο Πρόεδρος του Τμήματος και ο τότε Διευθυντής του Τομέα, θεωρούν ότι λόγω του κωλύματος που απροσδόκητα παρουσιάστηκε, έδωσαν την καλύτερη δυνατή λύση για τη λειτουργία του Τμήματος. Δεν διαπιστώθηκε οποιαδήποτε πρόθεση από τον κ. Πρασσά, τον κ. Γεωργιάδη και τον κ. Δήμα, πλην όμως κανονικά ο κ. Πρασσάς θα έπρεπε να ζητήσει την προβλεπόμενη άδεια και ο Πρόεδρος θα έπρεπε να του υπομνήσει τη σχετική υποχρέωση αφού άλλωστε σύμφωνα με τον νόμο (άρθρο 17 παρ. 1 δ'εδ. Β) προβλέπεται η δυνατότητα χορήγησης βραχυπρόθεσμης άδειας για προσωπικούς λόγους.

Β) Αναφορικά με διάφορες αιτιάσεις για καθυστέρηση στην εξέλιξη μελών Δ.Ε.Π., από τα στοιχεία που παρουσιάστηκαν, δεν προέκυψε σκοπιμότητα. Πρέπει να σημειωθεί ότι δεν υπήρξαν καταγγελίες από τους άμεσα ενδιαφερόμενους, με αποτέλεσμα να μην υπάρχουν επαρκή στοιχεία που να αποδεικνύουν σκόπιμη καθυστέρηση.",

και ύστερα από συζήτηση:

1. Κάνει δεκτό το παραπάνω πόρισμα ως προς το Α μέρος και αποφασίζει να το διαβιβάσει στη Δ/ση Διοικητικού.
2. Δεν κάνει δεκτό το εν λόγω πόρισμα ως προς το Β μέρος και αναθέτει στους:
 - κ. Αντ. Καλοκαιρινό, καθηγητή, Πρόεδρο του Τμήματος Χημείας, ως Πρόεδρο της ΕΔΕ,
 - κ. Μιλτ. Τύπα, καθηγητή του Τμήματος Βιολογίας,
 - κ. Γ. Δελλή, επίκ. καθηγητή του Τμήματος Νομικής,την εκ νέου διενέργεια Ε.Δ.Ε. για τις καταγγελίες μελών Δ.Ε.Π. του Τ.Ε.Φ.Α.Α., σχετικά με την καθυστέρηση στην εξέλιξη μελών Δ.Ε.Π., το πόρισμα της οποίας θα υποβληθεί στο Πρυτανικό Συμβούλιο το συντομότερο δυνατόν.

Επίσης, ορίζεται Γραμματέας της εν λόγω Ε.Δ.Ε. η υπάλληλος της Γραμματείας του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού κα Αικ. Φουντή.

3(3) Αποφασίζεται η ανάθεση καθηκόντων Προϊσταμένης της Διεύθυνσης Δημοσιευμάτων και Εκδόσεων της Γενικής Διεύθυνσης Προσωπικού και Δημοσίων Σχέσεων, κατ' αναπλήρωση, προσωρινά και μέχρι την οριστική

πλήρωση της θέσης, στην κα Ελένη Σεφερλή, υπάλληλο του Π.Ε. κλάδου Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό Α΄, Προϊσταμένης του Τμήματος Διδακτικών Συγγραμμάτων. Η εν λόγω θέση παραμένει κενή μετά την αποχώρηση της κας Αρετής Μπετχαβά.

3(4) Αποφασίζεται η μερική τροποποίηση της από 27-12-2010 απόφασης του Πρυτανικού Συμβουλίου ως προς τη σύνθεση της επιτροπής διενέργειας Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης για την αδικαιολόγητη απουσία του αναπληρωτή καθηγητή του Τμήματος Μαθηματικών κ. Ηλία Κατσούλη από τα καθήκοντά του κατά το χειμερινό εξάμηνο του πανεπιστημιακού έτους 2010-2011 και ορίζει μέλος της εν λόγω επιτροπής τον κ. Παναγιώτη Μαράκο, καθηγητή του Τμήματος Φαρμακευτικής, σε αντικατάσταση του κ. Π. Λαζαράτου, καθηγητή του Τμήματος Νομικής, για τους λόγους που αναφέρονται σε σχετικά έγγραφα.

4. Θέματα της Διεύθυνσης Εκπαίδευσης και Έρευνας

4(1) Αποφασίζεται η διαβίβαση στο Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, της απόφασης της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Φυσικής, της συνεδρίασης της 17-1-2011, σχετικά με την έγκριση της μετεγγραφής ενός φοιτητή από Α.Ε.Ι. του εσωτερικού στο Τμήμα Φυσικής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (οικονομικοί λόγοι - αίτηση επανεξέτασης).

4(2) Αποφασίζεται η διαβίβαση στο Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, των αποφάσεων της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Φαρμακευτικής, της 28/1/2011 και 28/2/2011, σχετικά με τη μετεγγραφή φοιτητών-τριών από Α.Ε.Ι. του εσωτερικού στο Τμήμα Φαρμακευτικής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (λόγοι υγείας φοιτητών, φοιτητής με οικονομικούς λόγους, η αίτηση του οποίου εκκρεμούσε.)

4(3) Αποφασίζεται η διαβίβαση στο Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων της απόφασης της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Νοσηλευτικής, της συνεδρίασης της 25-1-2011, σχετικά με τη μη αποδοχή της μετεγγραφής φοιτητών-τριών από Α.Ε.Ι. του εσωτερικού στο Τμήμα Νοσηλευτικής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (λόγοι υγείας φοιτητών που δεν εμπίπτουν στις προβλεπόμενες από τον Νόμο ασθένειες).

4(4) Αποφασίζεται η διαβίβαση στο Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, της από 25-11-2010 απόφασης της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Ιστορίας-Αρχαιολογίας, σχετικής με τη μετεγγραφή φοιτητών-τριών από Α.Ε.Ι. του εσωτερικού στο Τμήμα Ιστορίας-Αρχαιολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (λόγοι πολυτεχνίας, πολυμελών οικογενειών, κοινωνικοί, οικονομικοί).

4(5) Αποφασίζεται η διαβίβαση στο Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων της απόφασης της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, της συνεδρίασης της 8ης-3-2011, σχετικά με τη μετεγγραφή φοιτητών από Α.Ε.Ι. του εσωτερικού στο Τμήμα Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (λόγοι υγείας).

5. Θέματα της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών

5(1) Αποφασίζεται η αποδοχή των δικαστικών αποφάσεων της υπόθεσης Γ. Θεοδώρου, Αναστ. Κατσίκη-Γκίβαλου και Βασ. Κουσκούνα (οικογενειακό επίδομα) με την οποία υποχρεώνεται το Πανεπιστήμιο να καταβάλει για το χρονικό διάστημα από 1/1/2000 έως 28/2/2001:

α) στον Γεώργιο Θεοδώρου το ποσό των 493,08€ που αντιστοιχεί στο επίδομα γάμου

β) στην Αναστασία Κατσίκη - Γκίβαλου το ποσό των 739,62€ που αντιστοιχεί στο επίδομα γάμου και στο επίδομα ενός τέκνου και

γ) στη Βασιλική Κουσκούνα το ποσό των 739,62€ που αντιστοιχεί επίσης στο επίδομα γάμου και στο επίδομα ενός τέκνου

καθώς και τα ποσά των τόκων, υπολογιζομένων με το εκάστοτε τρέχον επιτόκιο υπερημερίας, που αντιστοιχούν στα ως άνω ποσά, από 16/2/2004 (ημερομηνία επίδοσης της αγωγής) και μέχρι σήμερα.

Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο:

1) γνωμοδοτεί για την έγκριση των σχετικών δαπανών, σε βάρος του προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου, με πράξη Πρύτανη, σύμφωνα με το άρθρο 1 παρ. 3 του Ν. 2083/92.

2) αποφασίζει τη μη άσκηση του ενδίκου μέσου της αναίρεσης.

5(2) Αποφασίζεται η αποδοχή δικαστικής απόφασης υπόθεσης Γ. Ξηροπαΐδη κ.λπ. (οικογενειακό επίδομα), με την οποία υποχρεώνεται το Πανεπιστήμιο να καταβάλει στους αντίδικους το ποσό των 915,72€ για τους πρώτο και δεύτερο, το ποσό των 1.373,58€ στον τρίτο και τέταρτη εξ' αυτών και το ποσό των 1.831,44€ στους πέμπτο και έκτο, ως οικογενειακό επίδομα, για το χρονικό διάστημα από 1-1-1999 έως 1-3-2001.

Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο:

α) γνωμοδοτεί για την έγκριση των παραπάνω δαπανών, σε βάρος των πιστώσεων του προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου, με πράξη του Πρύτανη, σύμφωνα με το άρθρο 1 παρ. 3 του Ν. 2083/92 και

β) αποφασίζει τη μη άσκηση του ενδίκου μέσου της αναίρεσης.

5(3) Αποφασίζεται η αποδοχή δικαστικής απόφασης υπόθεσης Κωνσταντίνου Μπουντόλου (οικογενειακό επίδομα), με την οποία υποχρεώνεται το Πανεπιστήμιο να καταβάλει στον κ. Μπουντόλο Κωνσταντίνο το ποσό των 457,81€, ως οικογενειακό επίδομα, για το χρονικό διάστημα από 1-1-1999 έως

28-2-2001, εντόκως και νομίμως με το εκάστοτε ισχύον επιτόκιο υπερημερίας, από την επομένη της κοινοποιήσεως της αγωγής, ήτοι την 15η-12-2003.

Επίσης, το Πρωτανικό Συμβούλιο:

α) γνωμοδοτεί για την έγκριση της παραπάνω δαπάνης, σε βάρος των πιστώσεων του προϋπολογισμού του Παν/μίου, με πράξη του Πρύτανη, σύμφωνα με το άρθρο 1 παρ. 3 του Ν. 2083/92 και

β) επισημαίνει ότι καταβάλλει στον αντίδικο το παραπάνω ποσό, επιφυλάσσεται όμως να συζητήσει την ασκηθείσα στο Συμβούλιο της Επικρατείας αίτηση αναίρεσης.

5(4) Αποφασίζεται η αποδοχή δικαστικής απόφασης υπόθεσης Καραρίζου Ευαγγελίας (οικογενειακό επίδομα), με την οποία υποχρεώνεται το Πανεπιστήμιο (Αιγινήτειο Νοσοκομείο) να καταβάλει στην κα Καραρίζου Ευαγγελία το ποσό των 739,62€ ως οικογενειακό επίδομα, για το χρονικό διάστημα από 1/1/2000 έως 28-2-2001, εντόκως και νομίμως με το εκάστοτε ισχύον επιτόκιο υπερημερίας, από την επομένη της κοινοποιήσεως της αγωγής, ήτοι την 18η-01-06.

Σημειώνεται ότι η σχετική δαπάνη θα εγκριθεί με μέριμνα της Εφορείας του Αιγινήτειου Νοσοκομείου.

Επίσης, το Πρωτανικό Συμβούλιο επισημαίνει ότι καταβάλλει στον αντίδικο το παραπάνω ποσό, επιφυλάσσεται όμως να συζητήσει την ασκηθείσα στο Συμβούλιο της Επικρατείας αίτηση αναίρεσης.

5(5) Αποφασίζεται η αποδοχή δικαστικής απόφασης υπόθεσης Ραγκούση Βαλεντίνας (οικογενειακό επίδομα) με την οποία υποχρεώνεται το Πανεπιστήμιο να καταβάλει στην κα Ραγκούση Βαλεντίνα το ποσό των 1.760,82€ ως οικογενειακό επίδομα, για το χρονικό διάστημα από 1-1-2000 έως 28-2-2001, εντόκως και νομίμως με το εκάστοτε ισχύον επιτόκιο υπερημερίας, από την επομένη της κοινοποιήσεως της αγωγής, ήτοι την 15η-12-2003.

Επίσης, το Πρωτανικό Συμβούλιο:

α) γνωμοδοτεί για την έγκριση της παραπάνω δαπάνης, σε βάρος των πιστώσεων του προϋπολογισμού του Παν/μίου, με πράξη του Πρύτανη, σύμφωνα με το άρθρο 1 παρ. 3 του Ν. 2083/92 και

β) επισημαίνει ότι καταβάλλει στην αντίδικο το παραπάνω ποσό, επιφυλάσσεται όμως να συζητήσει την ασκηθείσα στο Συμβούλιο της Επικρατείας αίτηση αναίρεσης.

5(6) Αποφασίζεται η αποδοχή δικαστικής απόφασης υπόθεσης Ι. Στανημεράκη (οικογενειακό επίδομα), με την οποία υποχρεώνεται το Πανεπιστήμιο (Αιγινήτειο Νοσοκομείο) να καταβάλει στον κ. Ιωάννη Στανημεράκη το ποσό των 1.549,52€ ως οικογενειακό επίδομα, νομιμοτόκως από την επίδοση της αγωγής (16/2/2004) μέχρις εξοφλήσεως, με το εκάστοτε γενικώς ισχύον επιτόκιο υπερημερίας.

Σημειώνεται ότι η σχετική δαπάνη θα εγκριθεί με μέριμνα της Εφορείας του Αιγινήτειου Νοσοκομείου.

Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφασίζει τη μη άσκηση του ενδίκου μέσου της αναίρεσης για τους λόγους που αναφέρονται στο παραπάνω έγγραφο του Γραφείου Νομικού Συμβούλου.

5(7) Αποφασίζεται η αποδοχή δικαστικής απόφασης υπόθεσης Χριστ. Χαραλαμπίκη (οικογενειακό επίδομα), με την οποία υποχρεώνεται το Πανεπιστήμιο να καταβάλει στον κ. Χαραλαμπίκη Χριστόφορο το ποσό των 986,06€ ως οικογενειακό επίδομα, για το χρονικό διάστημα από 1/1/2000 έως 28-2-2001, εντόκως και νομίμως με το εκάστοτε ισχύον επιτόκιο υπερημερίας, από την επομένη της κοινοποιήσεως της αγωγής, ήτοι την 16η-2-2004.

Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο:

α) γνωμοδοτεί για την έγκριση της παραπάνω δαπάνης, σε βάρος των πιστώσεων του προϋπολογισμού του Παν/μίου, με πράξη του Πρύτανη, σύμφωνα με το άρθρο 1 παρ. 3 του Ν. 2083/92 και

β) επισημαίνει ότι καταβάλει στον αντίδικο το παραπάνω ποσό, επιφυλάσσεται όμως να συζητήσει την ασκηθείσα στο Συμβούλιο της Επικρατείας αίτηση αναίρεσης.

5(8) Αποφασίζεται:

1) η διενέργεια πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια εντύπων και την εκτύπωση πτυχίων, προϋπολογισμού 57.000,00€, πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α., για τις ανάγκες του Ε.Κ.Π.Α., με μέριμνα του Τμήματος Προμηθειών και Δημοσίων Επενδύσεων της Δ.Ο.Υ. και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά.

2) η συγκρότηση επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού αποτελούμενης από τους κκ.:

-Αλεκ. Κυπαρίσση, μέλος Ε.Τ.Ε.Π. της Σχολής Ν.Ο.Π.Ε., ως Πρόεδρο με αναπληρωτή τον κ. Δημ. Σακκάτο, διοικητικό υπάλληλο του Ε.Λ.Κ.Ε.

-Ελένη Σεφερλή, προϊστ. του Τμήματος Επιστημονικών Συγγραμμάτων με αναπληρωτή τον κ. Σπ. Καλλιάφα, διοικητικό υπάλληλο της Γραμματείας της Ιατρικής Σχολής.

-Αθηνά Μεράκου, διοικητική υπάλληλο της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών με αναπληρωτή τον κ. Στ. Μπρόλια, διοικητικό υπάλληλο της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών.

5(9) Αποφασίζεται η έγκριση του από 11-2-2011 Πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης Ενστάσεων με το οποίο απορρίπτεται η προσφυγή της εταιρείας "KONICA MINOLTA ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.", στο πλαίσιο του ανοικτού διεθνούς διαγωνισμού για την προμήθεια σύγχρονης εκτυπωτικής μονάδας του Ε.Κ.Π.Α. σε αντικατάσταση της υφιστάμενης, στο Εκτυπωτικό Κέντρο του Ε.Κ.Π.Α. (Σταδίου 5).

5(10) Αποφασίζεται η μερική τροποποίηση και συμπλήρωση της από 26/10/2010 απόφασης σχετικής με την προμήθεια ξενόγλωσσων διδακτικών συγγραμμάτων-βιβλίων του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας, ακαδημαϊκού έτους 2010-2011, ως εξής :

1) τροποποιείται η σύμβαση με την εταιρεία ANACO Ε.Π.Ε., αφαιρείται ο τίτλος με α/α 16 και τροποποιείται ο αριθμός των αντιτύπων του τίτλου με α/α 51 σε 85 αντίτυπα, ως εξής :

A/A ΕΞΑΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΒΙΒΛΙΟΥ ΣΥΓ/ΑΣ
ΕΚΔΟΤΗΣ-ISBN ΕΤΟΣ ΕΚΔ. ΑΝΤ ΤΙΜΗ ΑΝΤ. (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)
ΣΥΝΟΛΟ (ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ)

16: 3ο Λογοτεχνία του 18ου αιώνα Deutsche Literaturgeschichte vom Mittelalter bis zur Gegenwart in 12 Bänden. Band 3. Die Weimarer Klassik, Goethes Spätwerk ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ Π Erika von Borries DTV 978-3-423-033435 2007 0 7,73 0,00

51: 60,80 Θεωρία Λογοτεχνικών ειδών I: Αφήγηση Theorie der literarischen Gattungen. Ein Handbuch für Studierende der Literaturwissenschaft ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ Andras Horn Königshausen & Neumann 3-8260-1544-1 1998 85 14,31 1.216,35

2) εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 50.904,5€, πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α. (αντί της δαπάνης των 52.046,75€ πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α. που είχε αρχικά εγκριθεί, μετά την παραπάνω τροποποίηση της προμήθειας).

5(11) Επισημαίνεται ότι δεν είναι δυνατή η ικανοποίηση του αιτήματος του Προέδρου του Τ.Ε.Α.Π.Η., καθηγητή κ. Κώστα Χρυσυφίδη, σχετικά με τη διοργάνωση 4ήμερου εκδηλώσεων με θέμα "Μαντολίνα και Κιθάρες στη σύγχρονη Ελλάδα", από 4 έως 7/5/2011, λόγω αδυναμίας του Τακτικού Προϋπολογισμού του Ε.Κ.Π.Α.

5(12) Αποφασίζεται η διαβίβαση στον Ε.Λ.Κ.Ε. του αιτήματος για την οικονομική ενίσχυση του διεθνούς συνεδρίου με τίτλο "International Conference on Critical Education", που διοργανώνει το Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης, από 12 έως 16-7-2011, προκειμένου να εξεταστεί η δυνατότητα κάλυψης της αιτούμενης δαπάνης, λόγω αδυναμίας του τακτικού προϋπολογισμού να ικανοποιήσει τέτοιου είδους αιτήματα.

5(13) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 529,00 €, σε βάρος των πιστώσεων του Π.Μ.Σ. του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας, για την κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας προσκεκλημένων καθηγητών, η οποία αναλύεται ως εξής:

- 294,00 € για τον Δρ Εμμανουήλ Μικράκη, Αρχαιολογικό Λειτουργό στην Κύπρο, ο οποίος θα δώσει διάλεξη στο πλαίσιο των Μεταπτυχιακών Σεμιναρίων, τον Απρίλιο του 2011, προσκεκλημένος της καθηγήτριας κας Π. Μποζάνα-Κούρου.

- 235,00€ για τον Δρ Μιχάλη Πετρόπουλο του Πανεπιστημίου Πατρών, ο οποίος θα δώσει διάλεξη στο πλαίσιο των Μεταπτυχιακών Σεμιναρίων, τον Μάρτιο του 2011, προσκεκλημένος της καθηγήτριας κας Π. Μποζάνα-Κούρου και της καθηγήτριας κας Λ. Παλαιοκρασσά.

5(14) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 235,00€, σε βάρος των πιστώσεων του Π.Μ.Σ. του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας, για την κάλυψη των

εξόδων φιλοξενίας της αναπληρώτριας καθηγήτριας του Α.Π.Θ. κας Π. Κατσώνη, η οποία έδωσε διάλεξη στο πλαίσιο μεταπτυχιακού σεμιναρίου στο τέλος Ιανουαρίου 2011.

5(15) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 200,00 € (2 διανυκτερεύσεις x 100,00€/ημέρα) για την κάλυψη των εξόδων διαμονής του Γάλλου ακαδημαϊκού συνθέτη, μουσικολόγου και καθηγητή Francois-Bernard Mache, στο πλαίσιο της αναγόρευσής του σε Επίτιμο Διδάκτορα του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Ε.Κ.Π.Α. (28/3/11).

5(16) Σχετικά με το αίτημα της επίκουρης καθηγήτριας του Τμήματος Μαθηματικών, κας Μ. Μητρούλη, σχετικά με την επανέγκριση δαπάνης ποσού 585,00€ για την κάλυψη των εξόδων διαμονής του καθηγητή Claude Brezinski (Universite des Sciences et Technologies de Lille, Γαλλία), κατά το χρονικό διάστημα από 20-9-10 έως 24-9-10 (απόφαση Πρυτ. Συμβουλίου της 16-9-10):
α) επισημαίνεται ότι με την από 16-9-2010 απόφαση έχει ήδη εγκριθεί η σχετική δαπάνη και
β) αποφασίζεται να διαβιβαστεί το αίτημα για την κάλυψη των εξόδων του ξενοδοχείου στον Ε.Λ.Κ.Ε.

5(17) Εγκρίνεται δαπάνη, σε βάρος των πιστώσεων του Π.Μ.Σ. του Τ.Ε.Φ.Α.Α., για την κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας (μετακίνηση και διαμονή) του καθηγητή Tony Morris, από τη Σχολή Άσκησης και Αθλητισμού του Πανεπιστημίου της Βικτώρια (Μελβούρνη), ο οποίος θα επισκεφθεί το εν λόγω Τμήμα κατά το χρονικό διάστημα από 26 έως 30/6/11, προκειμένου να δώσει διαλέξεις σε προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές (υπευθ. λέκτορας Ν. Σταύρου).

5(18) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 2.993,38€, πλέον Φ.Π.Α. 23%, για την ανανέωση συνδρομής της βάσης νομικών πληροφοριών ΝΟΜΟΣ, για το έτος 2011, για τις ανάγκες του Γραφείου Νομικού Συμβούλου του Ε.Κ.Π.Α.

5(19) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 2.000,00€ για την ετήσια χρηματοδότηση της Φοιτητικής Ομάδας Εθελοντικής Αιμοδοσίας "ΑΙΜΟΠΕΤΑΛΙΟ".

5(20) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 2.500,00€ για την οικονομική ενίσχυση της έκδοσης του φοιτητικού περιοδικού "Καλειδοσκόπιο" της Φιλοσοφικής Σχολής, για το έτος 2011.

5(21) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 4.000,00€ για την κάλυψη μέρους των εξόδων συμμετοχής δέκα φοιτητών του Τμήματος Νομικής και της επιβλέπουσας επίκουρης καθηγήτριας κας Μ. Γαβουνέλη, στους διεθνείς γύρους του διαγωνισμού εικονικής δίκης Philip C. Jessup International Moot Court Competition, που θα πραγματοποιηθούν στην Ουάσιγκτον (ΗΠΑ) από 19 έως 27-3-2011.

5(22) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 1.711,00 €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., για την ανανέωση συνδρομής βάσης νομικών πληροφοριών ΝΟΜΟΣ, για το έτος 2011, προκειμένου να καλυφθούν ανάγκες των βιβλιοθηκών του Τμήματος Νομικής του Ε.Κ.Π.Α.

5(23) Επισημαίνεται ότι δεν υπάρχει η δυνατότητα ικανοποίησης του αιτήματος του Διευθυντή του Εργαστηρίου Ιατρικής Γενετικής, καθηγητή κ. Εμμ. Καναβάκη, σχετικά με την έγκριση δαπάνης ποσού 3.200,00€ περίπου (πλέον Φ.Π.Α.), για την προμήθεια φωτοτυπικού μηχανήματος για τις ανάγκες του εν λόγω Εργαστηρίου, λόγω αδυναμίας του τακτικού προϋπολογισμού.

5(24) Επισημαίνεται ότι δεν υπάρχει η δυνατότητα ικανοποίησης του αιτήματος του Προέδρου του Τμήματος Φαρμακευτικής, καθηγητή κ. Α. Σκαλτσούνη, για την έγκριση δαπάνης ποσού 4.500,00€ προκειμένου να επισκευαστεί επιστημονικό όργανο του Εργαστηρίου Φαρμακογνωσίας και Χημείας Φυσικών Προϊόντων του Τμήματος Φαρμακευτικής, λόγω αδυναμίας του τακτικού προϋπολογισμού.

5(25) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 10.000,00 € για τη διαμόρφωση και τον εξοπλισμό των νέων εργαστηριακών χώρων του Εργαστηρίου Φαρμακογνωσίας και Χημείας Φυσικών Προϊόντων του Τμήματος Φαρμακευτικής, οι οποίοι παραχωρήθηκαν από το Τμήμα Μαθηματικών.

5(26) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 500,00€, για την προσφορά καφέ και ποτού στο πλαίσιο επιστημονικής ημερίδας του Διατμηματικού Π.Μ.Σ. "Μουσική Κουλτούρα και Επικοινωνία: Ανθρωπολογικές και Επικοινωνιακές Προσεγγίσεις της Μουσικής", η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 28-5-2011.

5(27) Επισημαίνεται ότι δεν υπάρχει η δυνατότητα ικανοποίησης του αιτήματος του επίκουρου καθηγητή του Τμήματος Μουσικών Σπουδών, κ. Π. Σεργίου, σχετικά με την έγκριση δαπάνης ποσού 850,00€ για την αμοιβή σολίστα στο πλαίσιο της Προπασχαλινής Συναυλίας Ορχήστρας Δωματίου του Τμήματος Μουσικών Σπουδών, λόγω αδυναμίας του τακτικού προϋπολογισμού.

5(28) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 4.000,00€ σε βάρος των πιστώσεων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, για την κάλυψη των εξόδων συμμετοχής οκτώ φοιτητών του Τμήματος Μαθηματικών στον διεθνή μαθηματικό διαγωνισμό SEEMOUS 2011, που πραγματοποιήθηκε στο Βουκουρέστι (Ρουμανία), από 2 έως 6-3-2011.

5(29) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 484,61€ για την κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας (μετακίνηση και διαμονή) του καθηγητή του Πανεπιστημίου του Μονάχου, κ. Albrecht Berger, προσκεκλημένου του Τομέα Βυζαντινής Φιλολογίας και Λαογραφίας, στις 16-3-11, στο πλαίσιο του μεταπτυχιακού προγράμματος "ΚΟΡΑΗΣ".

5(30) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 1.120,00€ για την κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας (εισιτήρια, ημερήσια αποζημίωση και παράθεση γεύματος) της καθηγήτριας του Πανεπιστημίου της Avignon, κας Delphine Costa, προσκεκλημένης του Τομέα Δημοσίου Δικαίου του Τμήματος Νομικής, προκειμένου να διδάξει στο Π.Μ.Σ. "Εξειδικευμένο Δημόσιο Δίκαιο" (υπευθ. καθ. Αντ. Παντελής), τον Απρίλιο του 2011.

5(31) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 540,00€ για την κάλυψη των εξόδων φιλοξενίας (διαμονή) της καθηγήτριας Γλωσσολογίας στο Massachusetts of Technology των Η.Π.Α., κας Sabine Iatridou, προσκεκλημένης του Τομέα Γλωσσολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής, από 14-3-11 έως 18-3-11, για την πραγματοποίηση μεταπτυχιακού σεμιναρίου με θέμα "Θεωρία Αναφορικής Δέσμευσης" στο πλαίσιο του μεταπτυχιακού προγράμματος "ΚΟΡΑΗΣ".

5(32) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 1.058,00€ για την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης, διαμονής και αποζημίωσης της επίκουρης καθηγήτριας του Τ.Ε.Α.Π.Η., κας Μ. Λεοντσίνη, η οποία μετέβη στο Λονδίνο, στο συνεργαζόμενο Πανεπιστήμιο - Institute of Education, από 4 έως 8/3/2011.

5(33) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 150,00€ για την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης (αεροπορικά εισιτήρια) της επίκουρης καθηγήτριας του Α.Π.Θ. κας Καϊτατζή Γουίτλοκ, η οποία θα επισκεφθεί το Τμήμα Ε.Μ.Μ.Ε. προκειμένου να δώσει διάλεξη.

5(34) Εγκρίνεται η καταβολή αποζημίωσης στην κα Κλεοπάτρα Ζιώρη, πρώην υπάλληλο, με σχέση εργασίας Ι.Δ.Α.Χ., λόγω συνταξιοδότησής της.

5(35) Επισημαίνεται ότι δεν υπάρχει δυνατότητα ικανοποίησης του αιτήματος έγκρισης δαπάνης ποσού 1.500,00€ για την εκτύπωση των πρακτικών του Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου με θέμα "Γλώσσα, Λογοτεχνία και Πολιτισμός στο Αιγαίο", που πραγματοποιήθηκε στη Ρόδο το 2003 και διοργανώθηκε από τη Φιλοσοφική Σχολή του Ε.Κ.Π.Α. (υπεύθυνος: ομότιμος καθηγητής κ. Δ. Κουτρούμπας).

5(36) Εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 11.000,00€ για την έκδοση των Τόμων ΜΒ' (2010-2011, 30 τυπογραφικά, 480 σελίδες) και ΜΓ' (2011-2012, 30 τυπογραφικά, 480 σελίδες) της Επιστημονικής Επετηρίδας της Φιλοσοφικής Σχολής.

Τέλος, εγκρίνεται η υπολειπόμενη δαπάνη που θα απαιτηθεί σε βάρος των κονδυλίων που διατίθενται στη Φιλοσοφική Σχολή για σχετικές δαπάνες, από τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας.

5(37) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 1.300,00€ για την εκτύπωση 500 αντιτύπων του Οδηγού Σπουδών του Τ.Ε.Φ.Α.Α., ακαδημαϊκού έτους 2010-2011, από το Εκτυπωτικό Κέντρο του Πανεπιστημίου (Σταδίου 5).

5(38) Αποφασίζεται η διενέργεια πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια εξοπλισμού για την ετήσια συντήρηση των εξυπηρετητών των δικτυακών υπηρεσιών και των εξυπηρετητών της εφαρμογής των γραμματειών του Ε.Κ.Π.Α., προϋπολογισμού 44.400,00€, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Επίσης ορίζεται :

α) τριμελής επιτροπή διεξαγωγής του διαγωνισμού αποτελούμενη από τους :

- κ. Λ. Μεράκο, καθηγητή Τμ. Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών,
- κ. Κ. Τσιμπάνη, διοικ. υπάλληλο Δ/σης Μηχανοργάνωσης,
- κ. Ν. Βουτσινά, διοικ. υπάλληλο του ΚΛΕΙΔΙ

β) τριμελής επιτροπή παραλαβής αποτελούμενη από τους :

- κα Α. Αραπογιάννη, αναπλ. καθηγήτρια Τμ. Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών,
- κ. Δ. Κούτουλα, διοικ. υπάλληλο Δ/σης Μηχανοργάνωσης,
- κ. Σπ. Μπόλη, Τεχν. Υπευθ. ΚΛΕΙΔΙ.

5(39) Αποφασίζεται η μεταφορά της τηλεφωνικής γραμμής 210 3617429 του Εργαστηρίου Κοινοτικής Νοσηλευτικής του Τμήματος Νοσηλευτικής στο κτήριο του Εργαστηρίου (Μεσογείων 59), η μετατροπή της σε ISDN και η παροχή σε ADSL γραμμή των 24Mbps για τη διασύνδεση του εν λόγω Εργαστηρίου στο δίκτυο του Πανεπιστημίου.

Επίσης, εγκρίνεται δαπάνη ποσού 43,11€για το μηνιαίο κόστος της ADSL και 43,04€για το εφάπαξ κόστος ενεργοποίησης της ADSL.

5(40) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 14.329,50€, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., για την κάλυψη της δαπάνης συντήρησης του δικτύου οπτικών ινών, για τα έτη 2010 και 2011.

5(41) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 3.000,00€ για την καταβολή οικονομικής εισφοράς από το Πανεπιστήμιο Αθηνών στην εταιρεία «Ακαδημαϊκό Διαδίκτυο GUnet», της οποίας είναι μέλος, για το έτος 2011.

6. Θέματα της Διεύθυνσης Κληροδοτημάτων

6(1) Αποφασίζεται η έγκριση συνολικής δαπάνης 35.000,00€, σε βάρος των προσωρινών χρεωστικών λογαριασμών (εκτός προϋπολογισμού) της Ιδίας Περιουσίας, για την πληρωμή των πάσης φύσεως υποχρεώσεων (φόροι, τέλη, κοινόχρηστα, πάγια τέλη ύδρευσης και αποχέτευσης, ασφάλιστρα κ.λπ.) της δωρεάς Κ. Δεϊρμεντζόγλου, με υποχρέωση επιστροφής μόλις η Δωρεά αποκτήσει έσοδα.

6(2) Αποφασίζεται η έγκριση δαπάνης 483,36€σε βάρος των πιστώσεων του προϋπολογισμού του Κληροδοτήματος Δ. Αράπογλου, οικονομικού έτους 2011, για την ανάλογη συμμετοχή του εν λόγω κληροδοτήματος στην αύξηση

του αποθεματικού κεφαλαίου της πολυκατοικίας επί της οδού Ακαδημίας 33 στην Αθήνα (Κληροδότημα Δ. Αράπογλου).

6(3) Αποφασίζεται η συγκρότηση τριμελών επιτροπών, αποτελουμένων από μέλη Δ.Ε.Π., για την ανάδειξη, κατά το πανεπιστημιακό έτος 2010-11, υποτρόφων για μεταπτυχιακές σπουδές στην Ελλάδα και το Εξωτερικό από τα έσοδα των παρακάτω Κληροδοτημάτων ως εξής:

1. Δωρεά Αικατερίνης Χαρ. Μαρούδα:
 - κ. Ιωάννης Νανάς, καθηγητής Ιατρικής.
 - κ. Κων/νος Κωνσταντόπουλος, αναπληρωτής καθηγητής Ιατρικής.
 - κ. Ευστάθιος Ηλιοδρομίτης, αναπληρωτής καθηγητής Ιατρικής.
2. Κληρονομία Μαρίας Στάη:
 - κ. Γεώργιος Τόμπρας, αναπληρωτής καθηγητής Φυσικής.
 - κ. Ιωάννης Κωνσταντάκος, επίκουρος καθηγητής Φιλολογίας.
 - κ. Γεώργιος Σινανίδης, λέκτορας Νομικής.

8. Γενικά Θέματα

8(1) Αποφασίζεται να επιτραπεί στα ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ η είσοδος και η παραμονή τους στον χώρο της Πανεπιστημιόπολης, αλλά απορρίπτεται το αίτημα παραχώρησης χρήσης τμήματος του αύλειου χώρου της Πανεπιστημιόπολης προκειμένου να τοποθετηθεί οικίσκος για τη στέγαση των πληρωμάτων των ασθενοφόρων.

8(2) Το Πρυτανικό Συμβούλιο, λαμβάνει υπόψη του την εισήγηση της ορισθείσας, με την από 26-10-2010 απόφασής του, επιτροπής, σύμφωνα με την οποία η δημιουργία σταθμού εκπομπής κινητής τηλεφωνίας από την εταιρεία VODAFONE-ΠΑΝΑΦΟΝ ΑΕΕΤ, εντός της Πανεπιστημιόπολης θα δημιουργήσει περεταίρω ανησυχίες, όσον αφορά σε θέματα υγείας και αναστάτωση στην Πανεπιστημιακή Κοινότητα, εις βάρος της εύρυθμης λειτουργίας της, και: α) κάνει δεκτή την εισήγηση της επιτροπής και β) απορρίπτει το αίτημα της εν λόγω εταιρείας για την κατασκευή σταθμού εκπομπής κινητής τηλεφωνίας εντός της Πανεπιστημιόπολης.

8(3) Το Πρυτανικό Συμβούλιο λαμβάνει γνώση του αιτήματος της Διευθύντριας Εκπαίδευσης και Έρευνας, κας Άννας Κυπριάδου, για τη λήψη μέτρων διασφάλισης της υγείας των υπαλλήλων των υπηρεσιών που στεγάζονται στο ακίνητο Παπαρρηγοπούλου 3 (8ος όροφος) από την εκπομπή ακτινοβολίας και παρακαλεί τον ομότιμο καθηγητή του Τμήματος Βιολογίας κ. Λ. Μαργαρίτη σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, να συντάξει οικονομική και τεχνική μελέτη λήψης μέτρων για τη διασφάλιση της υγείας των υπαλλήλων των υπηρεσιών που στεγάζονται στο εν λόγω ακίνητο.

8(4) Αποφασίζεται:

α) η συγκρότηση τριμελούς επιτροπής συντονισμού και υποστήριξης των δραστηριοτήτων του ΚΕΠΑ αποτελούμενη από τους:

- κ. Χαρ. Παπαγεωργίου, καθηγητή, Κοσμήτορα της Σ.Θ.Ε.

- κ. Μ. Τύπα, καθηγητή του Τμήματος Βιολογίας.

-κ. Δ. Μαυράκη, αφυπηρετήσαντα αναπληρωτή καθηγητή Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών.

β) η ενθάρρυνση της προώθησης και διεύρυνσης των σχέσεων επιστημονικής συνεργασίας με αντίστοιχα ιδρύματα από χώρες της Ε.Ε., της Ν.Α. Ευρώπης, του Εύξεινου Πόντου, της Κασπίας και της Κεντρικής Ασίας.

γ) η συνδρομή στις προσπάθειες για την ανάδειξη του ΚΕΠΑ ως διεθνούς κέντρου επιστημονικής συνεργασίας.

δ) η συνέχιση παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών του ΚΕΠΑ για τα θέματα που αφορούν στο Πανεπιστήμιο.

9. Θέματα της Διεύθυνσης Περιουσίας

9(1) Αποφασίζεται:

1) να γίνει δεκτό το αίτημα του κ. Στ. Μουγκοπέτρου, μισθωτή του καταστήματος φωτοαντιγράφων της Φιλοσοφικής Σχολής, για έναρξη καταβολής της αποζημίωσης χρήσης ποσού 4.000,00€ (που ορίστηκε με την από 27/12/2010 απόφασή του Π.Σ.), από την επομένη της λήξης της σύμβασης μίσθωσης του εν λόγω καταστήματος, ήτοι από 10-11-2010

2) ο εν λόγω μισθωτής να καταβάλει, σε εύλογο χρονικό διάστημα, όλα τα οφειλόμενα μισθώματα και αποζημίωση χρήσης με το αναλογούν χαρτόσημο 3,6%, συνολικού ποσού 23.844,21€ και στη συνέχεια να υπογραφεί συμφωνητικό παραχώρησης χρήσης, με μέριμνα του Γραφείου Νομικού Συμβούλου. Η παραχώρηση χρήσης θα ισχύσει μέχρι την 15η/9/2011, εφ' όσον δεν αναδειχθεί μέχρι τότε νέος ανάδοχος.

9(2) Αποφασίζεται η καταβολή των μισθωμάτων των παρακάτω ακινήτων που καλύπτουν στεγαστικές ανάγκες του Διδασκαλείου Ξένων Γλωσσών, από τα έσοδα του Διδασκαλείου που κατατίθενται στον Ε.Λ.Κ.Ε., ως εξής:

-Ερεσσού 6, συν. επιφάνειας 846,13τ.μ., μηνιαίο μίσθωμα 12.073,63€, πλέον χαρτοσήμου 1,8%.

-Εμμ. Μπενάκη 40, συν. επιφάνειας 516τ.μ., μηνιαίο μίσθωμα 9.316,54€, πλέον χαρτοσήμου 1,8%.

9(3) Αποφασίζεται:

1) η απόρριψη του αιτήματος της εταιρείας ΓΕΥΣΗΝΟΥΣ ΑΒΕΕ, μισθώτριας του κυλικείου της Φιλοσοφικής Σχολής, για μείωση του συμβατικού μηνιαίου μισθώματος λόγω "δυσμενούς οικονομικής συγκυρίας", επειδή στη σύμβαση μίσθωσης ρητά προβλέπεται ότι ο μισθωτής δεν δικαιούται σε μείωση του μισθώματος για οποιοδήποτε λόγο.

2) Να ζητηθεί από την εν λόγω μισθώτρια εταιρεία η καταβολή όλων των οφειλομένων μισθωμάτων, τα οποία μέχρι 31-3-2011 ανέρχονται στο συνολικό ποσό των 163.469,84€, συμπεριλαμβανομένου του χαρτοσήμου 3,6%, πλέον τόκων υπερημερίας, άλλως να βεβαιωθούν στην αρμόδια ΔΟΥ, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 1051169/3983/0016/9-6-2004 απόφαση του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών, με μέριμνα της Δ/σης Οικονομικών Υπηρεσιών.

3) Να αφαιρεθεί από το μίσθωμα του επόμενου από την εξόφληση μήνα, το ποσό των 1.372,38€ που αντιστοιχεί στο μίσθωμα των ημερών που η Σχολή δεν λειτούργησε, σύμφωνα και με την από 28/5/2010 βεβαίωση της Κοσμήτορος της Φιλοσοφικής Σχολής, αφού πρώτα καταβληθούν τα ως άνω οφειλόμενα μισθώματα και

4) η Πανεπιστημιακή Λέσχη, η οποία είναι αρμόδια για την εποπτεία και τον έλεγχο της, σύμφωνα με τα οριζόμενα στη σχετική σύμβαση λειτουργίας του, χρήσης του χώρου του εστιατορίου της Φιλοσοφικής Σχολής, να ενημερώσει σχετικά το Πρυτανικό Συμβούλιο.

9(4) Αποφασίζεται η μερική τροποποίηση της από 25-1-2010 απόφασης του Πρυτανικού Συμβουλίου για τον ορισμό επιτροπής διαπραγμάτευσης της μίσθωσης του βιβλιοπωλείου της Σχολής Θετικών Επιστημών στην Πανεπιστημιόπολη, με απευθείας ανάθεση και ορίζεται η κα Παν. Μηνακάκη, αναπληρώτρια καθηγήτρια του Τμήματος Χημείας, ως μέλος της εν λόγω επιτροπής, σε αντικατάσταση του αποχωρήσαντος Προϊσταμένου Γραμματείας, κ. Παν. Κοντού.

9(5) Αποφασίζεται:

α) ο μερικός συμψηφισμός των οφειλομένων από την Εταιρεία Leader Books Α.Ε., πρώην μισθώτρια του Βιβλιοπωλείου της Φιλοσοφικής Σχολής, συνολικού ποσού 47.699,82€ πλέον τόκων υπερημερίας, με την εγγύηση καλής εκτέλεσης ύψους 7.276,35€.

β) Η βεβαίωση του υπολοίπου ποσού της οφειλής ύψους 40.423,47€ πλέον νομίμων τόκων υπερημερίας στη Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε.Ε. Αθηνών, προς είσπραξη σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 1051169/3983/0016/9-6-2004 Υπουργική Απόφαση.

9(6) Εγκρίνεται το από 15/2/2011 πρακτικό διενέργειας και αξιολόγησης των φακέλων των δικαιολογητικών συμμετοχής στον διεθνή ανοικτό διαγωνισμό ανάδειξης αναδόχου για την παροχή υπηρεσιών καθαρισμού των υαλοπινάκων των κτηρίων του Πανεπιστημίου Αθηνών και αποφασίζεται:

α) η πρόκριση της εταιρείας "ΠΡΟ.ΤΕ.ΚΑ." - ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΜΠΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. στην επόμενη φάση αξιολόγησης (έλεγχος των τεχνικών προσφορών).

β) η απόρριψη της προσφοράς της εταιρείας GLOBE WILLIAMS HELLAS FACILITY MANAGEMENT Ε.Π.Ε.,

για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται στο παραπάνω πρακτικό.

9(7) Ανατίθεται στους κκ.

- Σοφία Τσίρου, Δ/ντρια Οικονομικών Υπηρεσιών,
 - Καββαδά Αρσενία, Δ/ντρια Κληρ/των και
 - Φώτη Παλληκάρη, προϊστάμενο Τμήματος Επιστημονικού Εξοπλισμού,
- η διενέργεια Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης για την απώλεια του πρωτότυπου τιμολογίου υπ' αριθμ. 226-8/11/2006 της εταιρείας ΦΙΛΙΠΣ ΕΛΛΑΣ ΑΕΒΕ. Το πόρισμα θα υποβληθεί στο Πρυτανικό Συμβούλιο το συντομότερο δυνατόν. Τέλος, ορίζεται Γραμματέας της εν λόγω Ε.Δ.Ε. η κα Μαρία Φουρτούνη, διοικητική υπάλληλος Ι.Δ.Α.Χ. του Ευγενιδείου Θεραπευτηρίου.

9(8) Αποφασίζεται:

- α) να οριστεί υπόλογος του μη αναλώσιμου υλικού της Εποπτείας του κτηρίου Χημείας η αναπληρώτρια καθηγήτρια κα Παν. Μουτεβελή - Μηνακάκη και
 - β) να συγκροτηθεί τριμελής επιτροπή αποτελούμενη από τους κκ.:
- Μιχ. Κουμπάρη, καθηγητή
 - Κων. Ευσταθίου, καθηγητή και
 - Αθ. Γκίκα, διοικητικό υπάλληλο
- του Τμήματος Χημείας, προκειμένου να παραλάβουν το μη αναλώσιμο υλικό από τον προηγούμενο υπόλογο, κ. Μιχ. Σκούλλο και να το παραδώσουν στη νέα υπόλογο.

9(9) Αποφασίζεται:

- α) να οριστεί υπόλογος του μη αναλώσιμου υλικού της Αιματολογικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής, ο Διευθυντής της Κλινικής, καθηγητής κ. Ι. Μελέτης και
 - β) να συγκροτηθεί τριμελής επιτροπή αποτελούμενη από τους κκ.:
- Μ. Αγγελοπούλου, επίκουρη καθηγήτρια
 - Θ. Βασιλακόπουλο, λέκτορα και
 - Π. Κουσιά, διοικητική υπάλληλο
- της Ιατρικής Σχολής, προκειμένου να παραλάβουν το μη αναλώσιμο υλικό από τον προηγούμενο υπόλογο, καθηγητή κ. Φώτη Μπερή και να το παραδώσουν στον νέο υπόλογο.

9(10) Αποφασίζεται:

- α) να οριστεί υπόλογος του μη αναλώσιμου υλικού της Γραμματείας του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης, ο Προϊστάμενος της Γραμματείας, κ. Χρήστος Στάσης και
 - β) να συγκροτηθεί τριμελής επιτροπή αποτελούμενη από τις κκ.:
- Χρ. Γεωργιάδου,
 - Ελ. Σαρρή και
 - Γ. Αστρακά,
- διοικητικές υπαλλήλους της Γραμματείας, προκειμένου να παραλάβουν το μη αναλώσιμο υλικό από την προηγούμενη υπόλογο, κα Ελ. Ζουλούμη και να το παραδώσουν στον νέο υπόλογο.

9(11) Αποφασίζεται:

α) να οριστεί υπόλογος του μη αναλώσιμου υλικού της Βιβλιοθήκης Επιστημών Υγείας, ο Πρόεδρος της Εφορίας της Βιβλιοθήκης, αναπληρωτής καθηγητής κ. Θ. Ρόζενμπεργκ, και

β) να συσταθεί τριμελής επιτροπή αποτελούμενη από τις:

- κα Ασ. Βλαχάκη, βιβλιοθηκονόμο,

- κα Μ. Κίτσου, υπεύθυνη,

- κα Μ. Κίττα, γραμματέα,

της Βιβλιοθήκης Επιστημών Υγείας, προκειμένου να παραλάβουν το μη αναλώσιμο υλικό από την προηγούμενη υπόλογο, καθηγήτρια κα Β. Καλαποθάκη και να το παραδώσουν στον νέο υπόλογο.

9(12) Αποφασίζεται η σύσταση τριμελούς επιτροπής αποτελούμενης από τους:

- κ. Κων. Κωνσταντινίδη, καθηγητή, Διευθυντή,

- κ. Ι. Αναστασίου, επίκουρο καθηγητή,

- κα Ν. Βελιαρούτη, Ε.Τ.Ε.Π.,

της Α΄ Ουρολογικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής (Λαϊκό Νοσοκομείο), προκειμένου να γνωματεύσει για την καταστροφή ή μη του μη αναλώσιμου υλικού της Κλινικής.

9(13) Αποφασίζεται η σύσταση τριμελούς επιτροπής αποτελούμενης από τους:

- κ. Μπετ. Ντάβου, καθηγήτρια,

- κ. Νικ. Χρηστάκη, αναπληρωτή καθηγητή,

- κ. Αντ. Αρμενάκη, επίκουρο καθηγητή,

του Τομέα Ψυχολογίας της Επικοινωνίας, Επικοινωνιακών Πρακτικών & Σχεδιασμού του Τμήματος Ε.Μ.Μ.Ε., προκειμένου να γνωματεύσει για την καταστροφή ή μη του μη αναλώσιμου υλικού του Τομέα.

9(14) Αποφασίζεται η σύσταση τριμελούς επιτροπής αποτελούμενης από τους:

- κα Ευτ. Γιαννοπούλου, Αρχιτέκτονα Μηχανικό,

- κ. Αδ. Λάμπρο, Μηχανολόγο Μηχανικό ΠΕ,

- κ. Γ. Χατζηγιάννη, ΔΕ Τεχνικό,

της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών, προκειμένου να γνωματεύσει για την καταστροφή ή μη του μη αναλώσιμου υλικού της εν λόγω Διεύθυνσης.

9(15) Αποφασίζεται η καταστροφή και διαγραφή από το κτηματολόγιο του Εργαστηρίου Οργανικής Χημείας, του Τμήματος Χημείας, του μη αναλώσιμου υλικού του Εργαστηρίου, όπως αυτό περιγράφεται σε σχετικό έγγραφο της συσταθείσης με την από 9-3-2010 απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου επιτροπής.

9(16) Αποφασίζεται η καταστροφή και διαγραφή του μη αναλώσιμου υλικού από το κτηματολόγιο του Εργαστηρίου Υγιεινής, Επιδημιολογίας & Ιατρικής Στατιστικής της Ιατρικής Σχολής, όπως αυτό περιγράφεται σε συνημμένο πίνακα.

9(17) Αποφασίζεται η καταστροφή και διαγραφή του μη αναλωσίμου υλικού που αφορά στο παλαιό κτηματολόγιο του Τ.Ε.Φ.Α.Α. και το κτηματολόγιο του Τομέα Προπονητικών Επιστημών του εν λόγω Τμήματος, όπως αυτό περιγράφεται σε συνημμένο πίνακα.

9(18) Αποφασίζεται η αποδοχή δωρεάς βιβλίων προς τη βιβλιοθήκη της Σχολής Θετικών Επιστημών.

9(19) Αποφασίζεται η αποδοχή δωρεάς μίας επωαστικής συσκευής (CO2 Incubator with water jacketed) από την εταιρεία "GlaxoSmithKline ΑΕΒΕ", για τις ερευνητικές ανάγκες του Εργαστηρίου Φαρμακολογίας της Ιατρικής Σχολής.

Σημειώνεται ότι η αποδοχή δωρεάς της ανωτέρω συσκευής δεν δεσμεύει καθόλου το Πανεπιστήμιο για την προμήθεια υλικών ή τη συντήρησή της από τη δωρήτρια εταιρεία.

9(20) Αποφασίζεται η μερική τροποποίηση της από 27-6-2003 απόφασης του Πρυτανικού Συμβουλίου ως προς τη σύνθεση των επιτροπών για τον έλεγχο των κυλικείων του Πανεπιστημίου και ορίζεται επιτροπή αποτελούμενη από τους :

- κ. Αλ. Αυλωνίτη, διοικητικό υπάλληλο του Τμήματος Ακίνητης Περιουσίας της Διεύθυνσης Περιουσίας,

- κ. Δημ. Νιργιαννάκη, διοικητικό υπάλληλο της Διεύθυνσης Κληροδοτημάτων (Α΄ Τμήμα),

η οποία, σε συνεργασία με τον επόπτη του κτηρίου, στο οποίο βρίσκεται το κάθε κυλικείο, θα προβαίνει, ανά τακτά χρονικά διαστήματα ή όποτε άλλοτε κριθεί απαραίτητο, στον έλεγχο λειτουργίας αυτών (έλεγχος τιμών, τήρηση συμβατικών υποχρεώσεων του αναδόχου, καθαριότητα κ.λπ.) και θα υποβάλλει στη Διεύθυνση Περιουσίας σχετική έκθεση.

10. Θέματα του Ειδικού Λογαριασμού Έρευνας

10(1) Αποφασίζεται η έγκριση δαπάνης, σε βάρος των κονδυλίων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, προκειμένου να αποζημιωθεί το προσωπικό της Τηλεδιόικησης της Σ.Θ.Ε. για την απασχόλησή του πέραν του κανονικού του ωραρίου, κατά τα Σαββατοκύριακα των μηνών Δεκεμβρίου 2010 και Ιανουαρίου 2011, για την εξυπηρέτηση του υπό ευρεία έννοια εκπαιδευτικού και ερευνητικού έργου του Πανεπιστημίου.

10(2) Αποφασίζεται η διαβίβαση, στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας, του αιτήματος για την έγκριση της κατ' εξαίρεση επιπλέον απασχόλησης του προσωπικού του κτηρίου «Κωστής Παλαμάς» για το έτος 2011.

10(4) Αποφασίζεται η έγκριση δαπάνης σε βάρος των κονδυλίων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, προκειμένου να αποζημιωθεί ο υπάλληλος φύλαξης στο κτήριο της Σχολής Ν.Ο.Π.Ε., κ. Δημ. Σέρβος, για την απασχόλησή του κατά το χρονικό διάστημα από 26/11/2010 έως και 19/12/2010, για την εξυπηρέτηση του υπό ευρεία έννοια εκπαιδευτικού και ερευνητικού έργου του Πανεπιστημίου (πραγματοποίηση εκδηλώσεων εντός του κτηρίου της Σχολής Ν.Ο.Π.Ε. επί της οδού Σίνα).

10(5) Αποφασίζεται η έγκριση δαπάνης, σε βάρος των κονδυλίων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, προκειμένου να αποζημιωθεί ο κ. Ευστρ. Κουκούλης, υπάλληλος φύλαξης του κτηρίου της Σχολής Ν.Ο.Π.Ε., ο οποίος εργάστηκε πέραν του πενθημέρου, για την εξυπηρέτηση του υπό ευρεία έννοια εκπαιδευτικού και ερευνητικού έργου του Πανεπιστημίου.

10(6) Αποφασίζεται η έγκριση δαπανών, σε βάρος των κονδυλίων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, προκειμένου να αποζημιωθούν υπάλληλοι με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου, οι οποίοι απασχολήθηκαν κατά τις νυχτερινές ώρες, Κυριακές και αργίες, για τη φύλαξη της Φιλοσοφικής Σχολής, για το χρονικό διάστημα από 1-1-2010 έως 31-12-2010, και εν όψει του ότι η κατά πάντα χρόνο, ακόμη και σε αργίες, λειτουργία των χώρων της Πανεπιστημιόπολης, εξυπηρετεί το υπό ευρεία έννοια εκπαιδευτικό και ερευνητικό έργο του Πανεπιστημίου.

10(7) Αποφασίζεται η έγκριση σχετικής δαπάνης, σε βάρος των κονδυλίων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, για την υπερωριακή απασχόληση των παρακάτω υπαλλήλων στα Φοιτητικά Αναγνωστήρια της Πανεπιστημιακής Λέσχης, κατά τις ημέρες Σάββατο και Κυριακή και ενόψει του ότι η κατά Σάββατο και Κυριακή απρόσκοπτη λειτουργία της Πανεπιστημιακής Λέσχης εξυπηρετεί το υπό ευρεία έννοια εκπαιδευτικό και ερευνητικό έργο του Πανεπιστημίου:

1. Νικολάου Γεώργιος, μόνιμος υπάλληλος Δ.Ε., για τα Σάββατα 12/2 & 26/2 και τις Κυριακές 13/2 & 27/2.
2. Ρίζος Σπυρίδων, υπάλληλος Ι.Δ.Α.Χ. Π.Ε., για τα Σάββατα 12/2, 19/2 & 12/3 και τις Κυριακές 13/2, 20/2 & 13/3.
3. Τσόλκας Σπύρος, υπάλληλος Ι.Δ.Α.Χ. Δ.Ε., για τα Σάββατα 12/2, 19/2, 26/2, 5/3 & 12/3.
4. Καρτάνου Αικατερίνη, μόνιμη υπάλληλος Π.Ε., για τα Σάββατα 12/2, 19/2, 26/2 & 5/3 και τις Κυριακές 13/2, 20/2, 27/2 & 13/3.
5. Πατσού Αγγελική, υπάλληλος Ι.Δ.Α.Χ. Π.Ε., για το Σάββατο 26/2 και τις Κυριακές 27/2 & 6/3.
6. Κοτσομύτης Σπύρος, μόνιμος υπάλληλος Δ.Ε., για το Σάββατο 19/2 και τις Κυριακές 13/2 & 27/2.
7. Καραγεώργος Θεόδωρος, μόνιμος υπάλληλος Δ.Ε., για το Σάββατο 20/2 και την Κυριακή 6/3.
8. Βελλινιάτη Δήμητρα, μόνιμη υπάλληλος Δ.Ε., για την Κυριακή 20/2.

10(8) Αποφασίζεται:

- α) η χορήγηση μπλοκ αποδείξεων είσπραξης για τη διάθεση εποπτικού και εκπαιδευτικού υλικού από το Μουσείο Παλαιοντολογίας Γεωλογίας - Συλλογής Φυσικής Ιστορίας Βρίσας Λέσβου Κέντρου Πολιτισμού Έρευνας και Εκπαίδευσης (Παράρτημα του Μουσείου), και
β) οι εισπράξεις να κατατίθενται στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας (ΚΑ 70/3/10726).

10(9) Εγκρίνεται δαπάνη για την παραγωγή 1.500 φωτοαντιγράφων προκειμένου να διεξαχθούν οι γραπτές και προφορικές εξετάσεις του Διδασκαλείου Νέας Ελληνικής Γλώσσας για την απόκτηση της Βεβαίωσης Ελληνομάθειας, κατά τους μήνες Μάιο και Σεπτέμβριο 2011.

10(10) α) εγκρίνεται η κοστολόγηση των παρακάτω διαγνωστικών εξετάσεων που πραγματοποιούνται στο Εργαστήριο Παθολογικής Φυσιολογίας και συγκεκριμένα στη Μονάδα Νευροανοσολογίας:

Εξέταση	Ένδειξη	Χρέωση σε €
1.JC Virus	PML	220,00
2.Anti-GAD IgG	Stif-Person Syndrom (SPS), Αυτοάνοση εγκεφαλίτιδα	120,00
3.Anti-NMO IgG	Οπτική Νευρομυελίτιδα, Εγκάρσια Μυελίτιδα	250,00
4.Anti-NMDAR IgG	Αυτοάνοση Εγκεφαλίτιδα	250,00
5.Anti-AMPA IgG	Αυτοάνοση Εγκεφαλίτιδα	250,00
6.Anti-GABAβR IgG	Αυτοάνοση Εγκεφαλίτιδα	250,00
7.Anti-VGKC accessory proteins (Caspr1, LGI1)	Αυτοάνοση Εγκεφαλίτιδα	250,00
8.Anti-Paraneoplastic IgG(Ma2/Ta, CV2, Ri, Yo, Hu, amphiphysin)	Παρανεοπλαστικά Νευρολογικά Σύνδρομα	280,00
9.Anti-Ganglioside IgG/IgM (GM1, GM2, GD1a, GD1b, GQ1b)	Οξείες Περιφερικές Νευροπάθειες (Guillain- Barre, Miller Fisher)	280,00
10.Anti-MAG IgM	Χρόνιες Αισθητικοκινητικές Περιφερικές Νευροπάθειες	120,00
11.Orexin/Hypocretin	Ναρκοληψία	180,00
12.14-3-3 πρωτεΐνη	Νευροεκφυλιστικές παθήσεις	280,00

β) αποφασίζεται να υποβληθούν στο Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης για τελική κοστολόγηση, με μέριμνα του επιστημονικού υπευθύνου καθηγητή κ. Χ. Μουτσόπουλου.

Επίσης αποφασίζεται:

- i) η χορήγηση μπλοκ αποδείξεων με σκοπό τη δυνατότητα χρέωσης για τη διενέργεια εξετάσεων ηλεκτρομυογραφήματος και δοκιμασίας νευρικής αγωγιμότητας, που θα πραγματοποιούνται στη Μονάδα Νευροανοσολογίας.
- ii) οι εισπράξεις να κατατίθενται στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας (70/3/1630).

10(11) Διαβιβάζεται στον Πρόεδρο του Τμήματος Νοσηλευτικής, καθηγητή κ. Γ. Μπανάτσο, γνωμοδότηση του Γραφείου του Νομικού Συμβούλου του Ε.Κ.Π.Α. σχετικά με τη δυνατότητα στελέχωσης των Κλινικών και Εργαστηρίων του Τμήματος Νοσηλευτικής στο ΓΟΝΚ "Άγιοι Ανάργυροι" από επιστημονικούς συνεργάτες οι οποίοι θα μπορούν να παρέχουν και υπηρεσίες υγείας, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

"...για τη στελέχωση των Κλινικών, αποφασίζουν καταρχήν τα αρμόδια προς τούτο πανεπιστημιακά όργανα και όχι το Δ.Σ. του νοσοκομείου του ΕΣΥ. Προκύπτει, επίσης, ότι τα εκεί υπηρετούντα μέλη Δ.Ε.Π. απολαμβάνουν ανεξαρτησίας και ελευθερίας στην εκτέλεση του ερευνητικού τους έργου, στο πλαίσιο του προγραμματισμού και των σχετικών αποφάσεων του Τμήματος, δυναμένα να καθορίζουν και τον ειδικότερο τρόπο οργάνωσης και εκτέλεσης του έργου αυτού, στο οποίο συμπεριλαμβάνεται και το κλινικό έργο, με απαραίτητη στελέχωση της πανεπιστημιακής κλινικής, της οποίας προΐσταται πάντοτε μέλος Δ.Ε.Π.

Στο πλαίσιο αυτό δύνανται τα μέλη Δ.Ε.Π. της πανεπιστημιακής κλινικής και ειδικότερα ο Διευθυντής αυτής να αναθέτει και εκτέλεση κλινικού έργου σε επιστημονικούς συνεργάτες - υποψηφίους διδάκτορες, για τους σκοπούς εκπόνησης ερευνητικών προγραμμάτων. Το κλινικό αυτό έργο θα παρέχεται πάντοτε υπό την εποπτεία των εκεί υπηρετούντων μελών Δ.Ε.Π., που αποτελούν όργανα του νοσοκομείου κατά την έννοια των άρθρων 105 και 106 ΑΚ και τα οποία φέρουν και την αντίστοιχη ευθύνη της καλής ή μη εκτέλεσης των επιμέρους ιατρικών πράξεων αυτών.

Ωστόσο, επειδή το πανεπιστημιακό προσωπικό, οποιασδήποτε μορφής, σε ό,τι αφορά την υπηρεσία του στο νοσοκομείο, θεωρείται ότι βρίσκεται σε οργανική σχέση με αυτό και υπάγεται στη δικαιοδοσία και τον ιεραρχικό έλεγχο των αρμοδίων οργάνων του νοσοκομείου, είναι υποχρεωτική και η αντίστοιχη ενημέρωση του Διοικητή του νοσοκομείου ΕΣΥ, με την υποβολή, κατά τη ρητή πρόβλεψη του νόμου, ονομαστικής κατάστασης όλου του πανεπιστημιακού προσωπικού, που παρέχει πάσης φύσεως έργο στην πανεπιστημιακή κλινική αυτή".

Θέματα εκτός Ημερήσιας Διάταξης

ΘΕΜΑ 1: «Έγκριση δαπάνης ποσού 1.000,00 € για την οικονομική ενίσχυση του 10ου Πανελλήνιου Συνεδρίου Φοιτητών Νοσηλευτικής, που διοργανώνει το Τμήμα Νοσηλευτικής του Ε.Κ.Π.Α. και θα διεξαχθεί 8-10 Απριλίου 2011».

(1) Εγκρίνεται δαπάνη ποσού 1.000,00€.

ΘΕΜΑ 2: «Ορισμός Εκπροσώπου του Ε.Κ.Π.Α. στη Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης του Δήμου Αθηναίων».

Ορίζεται ως εκπρόσωπος του Ε.Κ.Π.Α. στην εν λόγω Επιτροπή, ο καθηγητής του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης, κ. Ηλίας Νικολακόπουλος.

ΘΕΜΑ 3: «Αναπλήρωση Προϊσταμένων οργανικών μονάδων του Αιγινήτειου Νοσοκομείου».

(3) Εγκρίνονται αναπληρώσεις προϊσταμένων οργανικών μονάδων του Αιγινήτειου Νοσοκομείου, ως εξής:

- της Προϊσταμένης του Τμήματος Γραμματείας, κας Ι. Τζωρτζίνη, λόγω συνταξιοδότησης, από την κα Γεωργία Βράκα, υπάλληλο του Δ.Ε. Κλάδου Διοικητικού-Λογιστικού,
- της Προϊσταμένης του Τμήματος Λογιστηρίου, κας Αγγ. Σαγιά, λόγω συνταξιοδότησης, από την κα Μαρία Μπενταβατζή, υπάλληλο του Δ.Ε. κλάδου Διοικητικού-Λογιστικού,
- του Προϊσταμένου του Τμήματος Προσωπικού, κ. Στ. Μπαμπαρούτση, λόγω συνταξιοδότησης, από την κα Ειρήνη Κραββαρίτη, υπάλληλο του Δ.Ε. κλάδου Διοικητικού-Λογιστικού,
- της Προϊσταμένης του Τομέα Πρωτοβάθμιας Περίθαλψης, κας Αλεξάνδρας Παπαγεωργίου από την κα Ελένη Ζήκα, υπάλληλο του Τ.Ε. κλάδου Νοσηλευτικής.

ΘΕΜΑ 4: «Έγκριση διαδικασίας διαπραγμάτευσης επιλογής αναδόχου για την παροχή υπηρεσιών καθαρισμού των πανεπιστημιακών κτηρίων».

(4) Αποφασίζεται:

1) Η έγκριση της διαδικασίας διαπραγμάτευσης, χωρίς δημοσίευση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 25 του Π.Δ. 60/07, για την επιλογή αναδόχου παροχής υπηρεσιών καθαρισμού των πανεπιστημιακών κτηρίων, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή και με τους όρους που αναφέρονται στο επισυναπτόμενο τεύχος.

Η ισχύς της σχετικής σύμβασης θα είναι για έξι (6) μήνες, με δυνατότητα παράτασης μονομερώς από την αναθέτουσα αρχή, για ακόμη έξι (6) μήνες.

Σε περίπτωση που εν τω μεταξύ αναδειχθεί νέος ανάδοχος από τον ανοικτό διεθνή διαγωνισμό που θα προκηρυχθεί κατά το ενδιάμεσο χρονικό διάστημα, η παραπάνω σύμβαση, παύει να ισχύει αυτοδικαίως.

2) η έγκριση της προϋπολογισθείσης, για τον σκοπό αυτό, δαπάνης ύψους 316.000€ περίπου μηνιαίως, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α, σε βάρος του τακτικού προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου, οικονομικού έτους 2011.

Επίσης ορίζεται:

Δ) Επιτροπή για τη διεξαγωγή της διαδικασίας διαπραγμάτευσης, αποτελούμενη από τους κκ.:

- Γ. Μπαλάσκα, Γενικό Διευθυντή Περιουσίας και Οικονομικών με αναπληρώτρια την κα Ιουλία Βρυώνη, Διευθύντρια Περιουσίας.

- Ι. Μπαρμπαρέσο, προϊστάμενο του Τμήματος Εκτελέσεως Έργων Τ.Υ.Π.Α. με αναπληρώτρια την κα Ευ. Τσιφουτίδου, προϊσταμένη του Τμήματος Συντήρησης Έργων Τ.Υ.Π.Α.

- Πετροπούλου Μαρία, προϊσταμένη του Τμήματος Λοιπής Κινητής Περιουσίας με αναπληρώτρια την κα Ελένη Κουκουβέλη, προϊσταμένη του Τμήματος Ακίνητης Περιουσίας.

Π) η δικηγόρος κα Ερ. Σωτηροπούλου, ως υπεύθυνη για τη νομική υποστήριξη καθ' όλη τη διάρκεια της διαδικασίας της διαπραγμάτευσης, με αναπληρώτρια τη δικηγόρο κα Άννα Καλούδη.

(ΣΧΕΤ: οι από 26-5-2005 και 17/4/2008 εξουσιοδοτήσεις της Πανεπιστημιακής Συγκλήτου)

ΘΕΜΑ 5: «Έγγραφο του Επόπτη της Πανεπιστημιόπολης, λέκτορα κ. Γ. Στείρη, σχετικά με τη δυνατότητα απομάκρυνσης των κιγκλιδωμάτων κατά μήκος των δρόμων στο χώρο της Πανεπιστημιόπολης».

Αποφασίζεται η παραπομπή του παραπάνω θέματος στην Τ.Υ.Π.Α., προκειμένου, σε συνεργασία με το Γραφείο Νομικού Συμβούλου, να εξεταστεί η νομιμότητα της ύπαρξης κιγκλιδωμάτων κατά μήκος των δρόμων στον χώρο της Πανεπιστημιόπολης, σύμφωνα με τον Κ.Ο.Κ. καθώς και το ενδεχόμενο απομάκρυνσής τους.

ΘΕΜΑ 6: «Συμπλήρωση της από 26/10/2010 απόφασης του Πρυτανικού Συμβουλίου σχετικής με την αποδοχή δικαστικής απόφασης υπόθεσης Ν. Παρασκευόπουλου κ.λπ.)».

(6) Αποφασίζεται η συμπλήρωση της από 26/10/2010 απόφασης του Πρυτανικού Συμβουλίου σχετικά με την αποδοχή δικαστικής απόφασης (υπόθεση Ν. Παρασκευόπουλου κ.λπ.), και εγκρίνεται συνολική δαπάνη ποσού 566,00€η οποία αναλύεται ως εξής:

α) 80,00€ για δαπάνη έκδοσης και επίδοσης του εν λόγω αντιγράφου εξ απογράφου.

β) 246,00€για σύνταξη επιταγής προς πληρωμή.

γ) 240,00€για έξοδα αναγκαστικής εκτέλεσης.

ΘΕΜΑ 7: «Ανάκληση της από 15-2-2011 απόφασης του Πρυτανικού Συμβουλίου, σχετικής με την κάλυψη εξόδων φιλοξενίας του καθηγητή του Πανεπιστημίου Leuven (Campus Kortrijk) του Βελγίου, κ. Nansen Petrosyan, προσκεκλημένου του Τμήματος Μαθηματικών (υπεύθυνη καθηγήτρια κα Ο. Τελέλλη)».

(7) Ανακαλείται η εν λόγω απόφαση.

ΘΕΜΑ 8: «Διάθεση επιπλέον ωρών για απασχόληση μεταπτυχιακών φοιτητών με αντιμισθία στον Τομέα Παιδαγωγικής του Τμήματος Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής Ψυχολογίας, κατά το ακαδημαϊκό έτος 2009-2010».

(8) Αποφασίζεται η διάθεση 271 επιπλέον ωρών για απασχόληση μεταπτυχιακών φοιτητών, με αντιμισθία, στον Τομέα Παιδαγωγικής του Τμήματος Φιλοσοφίας - Παιδαγωγικής – Ψυχολογίας.

ΘΕΜΑ 9: «Έλεγχος προσέλευσης στην εργασία των τεχνικών υπάλληλων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, οι οποίοι απασχολούνται στη Σχολή Θετικών Επιστημών».

(9) Το Πρυτανικό Συμβούλιο κρίνει ότι οι τεχνικοί υπάλληλοι της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών που είναι υπεύθυνοι για τη συντήρηση της Σ.Θ.Ε., έχουν υποχρέωση να υπογράφουν στο Δελτίο Προσέλευσης και Αποχώρησης, το οποίο τηρείται από τον Επιστάτη του κτηρίου, σύμφωνα με τον Κανονισμό Λειτουργίας-Εποπτείας των Πανεπιστημιακών Κτηρίων, ο οποίος έχει εγκριθεί από το Πρυτανικό Συμβούλιο στην 19η συνεδρίασή του, της 13/7/2004.

Για τον λόγο αυτό, παρακαλείται ο Διευθυντής της Τεχνικής Υπηρεσίας, κ. Γ. Παΐσιος, να γνωρίσει στο Συμβούλιο τους τεχνικούς υπαλλήλους (ηλεκτρολόγο, υδραυλικό, θερμοστή κ.λπ.), τους οποίους προτείνει ως υπευθύνους για τη συντήρηση της Σ.Θ.Ε., προκειμένου να ληφθεί σχετική απόφαση και να ενημερωθούν ο Κοσμήτορας και ο Επόπτης της εν λόγω Σχολής.

ΘΕΜΑ 10: «Ορισμός Επόπτη του κτηρίου Χρήστου Λαδά 6»

(10) Ορίζεται Επόπτης του κτηρίου Χρήστου Λαδά 6, ο υπάλληλος της Διεύθυνσης Κληροδοτημάτων κος Δημήτρης Τσελέγκας.

ΘΕΜΑ 11: «Πρακτική άσκηση σπουδαστή Τ.Ε.Ι. στο Τ.Ε.Φ.Α.Α., κατά το εαρινό εξάμηνο 2011».

(11) Εγκρίνεται μια θέση πρακτικής άσκησης σπουδαστή Τ.Ε.Ι., στο Τ.Ε.Φ.Α.Α., για το χρονικό διάστημα από 1/4/2011 έως 30/9/2011.